

五百村官相亲,上演四男“抢”一女

留法9年的美女村官花落谁家?长沙县数百大学生村官用火焙鱼为她票选另一半

本报11月21日讯 法国留学9年归来的高学历美女村官,与4名类型迥异的单身男青年相亲,会发生一段什么样的故事?今日,长沙县梨梨街道陶公庙前坪,500名村官汇聚一堂集体相亲,上演4男“抢”1女的“争夺战”,现场爆笑连连。

央视七套《乡约》栏目组特地前来录制这场相亲节目,节目将于元旦节后播出。

四男追女展“看家本领”

女嘉宾张子妮于2011年作为引进人才回到家乡长沙县工作,在这之前,她曾在法国留学9年,主攻传媒专业。一开场,面对海归“白富美”,四名男嘉宾争相拿出“看家本领”。

“2009年创业时借了3万元买了辆面包车,通过几年艰苦创业,今年底打算换奥迪或奔驰。”27岁的王韬在长沙县经营着一家蔬菜公司,自称最擅长种菜的他,愿意为女友建9亩玫瑰园,留一片净土给爱情。

创办了一家文化传媒公司的喻斌山,以“会为全家体检”之言,大打爱心牌;在长沙县文广局从事群众体育工作的陈湘平,表示愿意扛煤气罐、送桶装水,干粗活、累活,包揽全家苦力活;第四名男嘉宾村官张伟,则以扎根在基层,踏实工作的形象,期盼女嘉宾的青睐。

“白富美”牵手“大男人”

然而,张子妮关闭了陈湘平代表“为全家做苦力”的盒子。而力挺陈湘平、来自星沙街道的大妈则冲上台当起了媒人,极力向现场未婚女青年推荐。

站在终极PK台上,同是创业新锐的王韬和喻斌山各自发表了对婚后生活截然不同的看法。

喻斌山乐意走“恋爱婚姻AA制”的模式,希望彼此独立、互留空间;王韬则显得比较“大男人”,直言希望对方为自己辞职,担任家庭主妇,料理一家子的起居生活。

此时,台下的数百名大学生村官用长沙县的特产——系上丝带的火焙鱼票选了王韬。

张子妮最终和王韬共同点亮象征纯洁爱情的水晶球。

■三湘华声全媒体
记者 吕菊兰 通讯员 熊雯



▲长沙县梨梨陶公庙前坪,五百村官汇聚一堂集体相亲,现场上演了四男抢一女的争夺战,陈湘平被张子妮淘汰时,来了一个法式拥抱贴面礼。
通讯员 章帝 曾诗怡 摄

活动初衷

给大学生村官提供交流平台

“这场相亲活动,旨在给村官提供一个互相认识交流的平台。”长沙县相关负责人介绍,2008年以来,长沙县先后选聘了近千名高层

次、高学历人才到全县的297个村(社区)担任大学生村官。目前,该县共有大学生村官536名,并通过用待遇、用位置、用感情,留住基层村官。



“富二代”开奔驰求助路人 强送香吻“还礼”,借钱后消失

@小丸子不要做夜猫子:一个开奔驰的“富二代”骗走了我140元钱!@Hi都市报

记者核实:

“小丸子不要做夜猫子”姓聂,是个24岁的长沙姑娘。11月14日下午5点多,她在长沙新开铺路口,遇到了求助的“富二代”。

“富二代”约三四十岁,开着辆金色的奔驰,自称来自新加坡,随“爹地妈咪”来湖南投资。男子先称手机卡是5G网络,在长沙打不通,要借小聂手机一用。随后,又邀请小聂进车内避雨,等他跟“助理”联系。谁知,“助理”电话一直不通。男子称自己赶着赴约,便向小聂借钱,并承诺“助理”第二天就会还钱。对其还算有好感的小聂,便将钱包内最后的140元给了他。男子硬要给离别香吻“还礼”,小聂被吓得夺路而逃。时隔几天,男子的“助理”一直未还钱,小聂这才怀疑自己“被骗”。

警方提醒,这些年经常有自称新加坡人或港澳台人士的骗子,通过借银行卡转账的手法骗钱,若市民遇上,千万不要搭理。

■见习记者 梁筱石

HANEX 韩丽家居
橱柜·衣柜
中国环境标志认证产品
广东韩丽家居股份有限公司
服务热线:400-830-9901 www.hanex.cc

11月24日 二批载誉开盘

首付3.8万 坐拥雨花区植物园旁三房绝版户型

东宸·林海
90-150m²墅质美宅 VIP认筹交2千抵2万

项目地址:雨花区时代阳光大道东 第二营销中心地址:红星美凯龙全球家居生活广场一楼

8981 7888